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YERD

Wie finde ich die passende Sagekette / das passende Sageschwert?

Sie mussen die Kettenteilung, die Treibglied-Dicke und die Anzahl der Treibglieder Ihrer Sageket-
ten kennen... Wenn Sie sich nicht sicher sind:

* messen Sie an lhrer Kette fur die bendtigte Kettenteilung den Abstand von 3 Nieten lhrer Ket-
te und nehmen Sie die Halfte dieses Wertes (siehe Werte unten)

* messen Sie fur die Treibglied-Starke die Dicke eines Treibglieds mit der Schiebelehre

» zahlen Sie die Anzahl der Treibglieder

Kettenteilung
Berechnung:
_ 6,35 mm =1/4 Zoll Kette
Abstand von 3 Nieten 8,25 mm = 0,325 Zoll Kette
in mm, geteilt durch 2 9,52 mm = 3/8 Zoll Kette

9,52 mm = 3/8” Hobby Kette

 — 10,26 mm = 0,404 Zoll Kette

Treibglied-Dicke
\ / mit Schiebelehre messen

. . 1,1 mm (0,043 Zoll)

Anzahl Treibglieder 1,3 mm (0,050 Zoll)
du musst sie halt zahlen. Alle!! :-) 1,5 mm (0,058 Zoll)
1,6 mm (0,063 Zoll)

2,0 mm (0,080 Zoll)

Halbmeil3el-Kette  Volimeil3el-Kette Hobby-Kette

abgerundetes Profil rechtwinkliges Profil hat immer eine halbmeifiel-
ahnliche Sagezahnform

Weitere Infos und Hilfe: https://bit.ly/saegekette



